「２０２５松橋町ふるさと祭り」出店者要項
１．出店要件（次の①、②のいずれかに該当すること）
①代表者が、宇城市松橋町在住であること
②主な店舗・事業所が、宇城市松橋町にあること
※松橋町外の方も申込可能ですが、優先度としまして、①松橋町内②宇城市内③宇城市外の順となりますことをご了承ください。（昨年度に出店された店舗で、アンケート提出未提出の方は優先順位が低くなります。）
２．出店日時・場所等について
①期　日：令和６年１１月１日（土）　午後１時３０分～午後８時３０分（予定）
②場　所：宇城市役所北側駐車場一帯
③テント：テント設営については、実行委員会が準備いたします。
１張りの大きさ ２Ｋ×３Ｋ(３．６m×５．４m)
④出店料について：半テント　翌日清掃あり７，０００円、清掃なし１２，０００円
机（45 ㎝×180）㎝：１，５００円 イス１脚：５００円
⑤出店者会議：出店配置の決定、当日の諸注意などを説明します。詳細については、出店者を決定後に別途、お知らせします。
日時：令和７年９月中に開催予定
場所：決まり次第、出店申込書提出者にご連絡させて頂きますので、必ず出席をお願いします。
※出店配置はくじ引きで決定いたします。（実行委員会会員は除きます。ご了承ください）
※出店者について、応募者多数の場合は優先度を考慮して決定します。
⑥祭り翌日の片づけについて
１１月２日（日）に片付け（朝７時開始予定）を行います。翌日清掃ありの出店料を支払う方は必ずご参加ください。なお、前述の方が当日に欠席された場合、次年度の出店は許可できませんのでご了承下さい。
※各店舗２名以上でお願いします。当日出欠を取ります。
３．出店申込書について
①上記の内容を御理解の上、別紙出店申込書に記載していただき８月３１日(土)までに下記にＦＡＸ又は郵送で提出して下さい。
	有限会社ティ・エム・カンパニー（ＦＡＸ ０９６４－３３－６６９３）
〒869-0511 熊本県宇城市松橋町曲野3532-1
必須提出書類：出店申込書・誓約書
※食品を扱う場合は追加で下記２点を出店者会議に参加する際にご持参ください。
①営業の形態、取扱品目表　 ②衛生管理計画表




臨時営業許可申請は、原則、出店者にて保健所に申請をお願いします。なお、実行委員会に代理申請を依頼される場合は、別途手数料１，５００円を徴収します。
